



ZÁBŘEŽSKÁ KULTURNÍ, s.r.o.

Československé armády 835/1, 789 01 Zábřeh
tel: 583 415 400, 775 915 400, e-mail: info@kulturak.info, http://kulturak.info
IČO: 27762661, DIČ: CZ27762661
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl C, vložka 41237

> >

ÚNOR 2025

Zábřežská kulturní, s.r.o. v kině Retro

ŠPICBERKY – ARKTICKÝ RÁJ

ČTVRTEK 6. ÚNORA, 17:00, kino RETRO. Vyprávění fotografa a cestovatele **JIRÍHO SOURALA** o životě daleko za polárním kruhem, hledání krále Arktidy a cesty po stopách slavných polárních badatelů. *Špicberky* – to je nádherná, rozmanitá země s členitými fjordy lemovanými zasněženými masivy hor a mohutnými ledovci. Místo, kde ještě stále můžete plout lodí a prožít dobrodružství jako z dob objevitelů z počátku 20. století. Úžasná přírodní rezervace plná divokých zvířat. Můžete je pozorovat zblízka, protože se nebojí člověka. Arktický ráj. Akce je součástí **Welzlování 2025** – festivalu cestovatelů, dobrodruhů a recesistů. Vstupné dobrovolné.

JAKUB DĚKAN & BAND + host LÁSKA

PÁTEK 7. ÚNORA, 20:00, kino RETRO. **JAKUB DĚKAN & BAND** a **LÁSKA** na společném dvojkoncertu. Uslyšíme známé písně v neznámých aranžích, řadu veselých historek a zcela jistě i mnohem víc. **Jakub** totiž v Zábřehu oslaví 10 let působení na hudební scéně, a to za doprovodu své skvělé kapely. Oba účinkující jsou známí svou bezprostředností a přirozeností, což se odráží nejen v jejich hudbě, ale i ve vystupování na pódiu. Na koncertech umí vytvořit skvělou atmosféru díky své energii a interakci s publikem. Večer zahájí písničkář **LÁSKA**, který hraje naživo s akustickou kytarou a looperem, vše doprovází mluveným slovem, vtípem a nadsázkou. Vstupenky na místa: v předprodeji 340 Kč, v den akce 440 Kč.

PUTOVÁNÍ JANA ESKYMO WELZLA

NEDĚLE 9. ÚNORA, 15:00, kino RETRO. **Loutkářská dílna KLUBÍČKO** se svými marionetami zavede děti i dospělé na daleký sever, a to v originální pohádce o nejslavnějším zábřežském rodákovi *Janu Eskymo Welzloví*. S tímto slavným polárníkem poznají malí i velcí sílu přátelství, když se na dalekou cestu vypraví spolu se sněhulákem, seznámí se s mnoha zvířátky a společně obměkčí bezcitné srdce ledové královny. Loutky vedou a hrají: **Hana Valentová, Magdalena Schwarzová, Alena Havránková, Jana Kapusníková, Miloš Valenta a Vladimír Šváb**. Akce je součástí **Welzlování 2025** – festivalu cestovatelů, dobrodruhů a recesistů. Vstupné: 80 Kč.

IMPRA – STANDARDKA

ÚTERÝ 11. ÚNORA, 19:00, kino RETRO. Zapomeňte na všechno, co si o divadelní improvizaci myslíte! **HANNY FIRLA** a **ONDŘEJ KRÁL** v herecké improvizáční show, během které se může stát téměř cokoliv! **Hanny** a **Ondra** jsou od malička sportovními nadšenci. Už jako malí kluci vzhlíželi ke svým sportovním vzorům a snažili se dosáhnout jejich soutěžních kvalit. Nakonec jsou z nich herci, kteří ale zjistili, že práce na jevišti je nápadně podobná standardním situacím třeba ve fotbale. Hrají, zpívají a pokouší se tančit: **HANNY FIRLA** a **ONDŘEJ KRÁL**, hudební doprovod **TOMÁŠ VYŠINKA**. Vstupenky na místa: v předprodeji 220 Kč, v den akce 300 Kč.

AMAZONIE – TAJEMSTVÍ PRALESA

ČTVRTEK 13. ÚNORA, 17:00, kino RETRO. Velkolepé putování Amazonií za poznáním současnosti i stop minulosti, to vše očima neohroženého dobrodruha, fotografa a cestovatele **TOMÁŠE KUBEŠE**. Matka všech řek Amazonka a nejrozlehlejší deštný prales planety. Vypravíme se po jejím toku od Atlantského oceánu až do *Iquitos* – největšího města na světě, kam nevede silnice. Objevíme srdce Amazonie – přístav *Manaus*. Čeká nás setkání s jaguářími ženami kmene *Matsés* a v neprostupném parku *Yasuní* nás do tradičního života zasvěti členové indiánského kmene *Huaorani*. Akce je součástí **Welzlování 2025** – festivalu cestovatelů, dobrodruhů a recesistů. Vstupné dobrovolné.

LISTOVÁNÍ: SVĚTSKÁ MAFIE

NEDĚLE 16. ÚNORA, 16:00, kino RETRO. Připravte se na drsnou jízdu zpátky do divokých devadesátek! Investigativní novinář **JAROSLAV KMENTA** vás vezme přímo do centra mafiánských válek, kde v průhonické přestřelce zuří bitva mezi rostovskou a arménskou mafií.

